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ةكلیة الزراعــــ                                                            
  العلاقات العلمیة الثقافیة الخارجیةمحضر اجتماع لجنة  

  ٨/١٠/٢٠١٨بتاریخ ) ١٢٥(الجلسة رقم 
======  

نیفین على /إجتمعت لجنة العلاقات العلمیة الثقافیة الخارجیة بالكلیة برئاسة السیدة الأستاذ الدكتور     

والبحوث ورئیس اللجنة فى تمام الساعة الثانیة عشر حسن السواح وكیل الكلیة لشئون الدراسات العلیا 

ً یوم بمكتب وكیل الكلیة لشئون الدراسات العلیا والبحوث وبحضور  ٨/١٠/٢٠١٨الموافق الأحد  ظھرا

  :كل من السـادة أعضاء اللجنة

    فاطمة محمد إبراھیم حماد/د.أ -٢          ماجدة سلیمان عبد الله/د.أ

    سمیر كامل على إسماعیل/د.أ -٤          عیسى أحمد عیســــى/ د.أ -٣

  مظیعادل عبد الرازق عبد الع./د -٦          محمود على حسنین./د -٥

  یمعبد العظیم سید عبد العظ./ د -٨          عمرو عزت محمد محمود./د -٧

  نصر محمود عبده./ د - ١٢          شیماء محمد حمدى./ د - ١١

           صفیة محمود عبد المجید  ./د - ١٣

  مصطفى محمد محمود ./رتاریة والتحضیر للجنة أوقام بأعمال السك

  - :وأعتذر عن الحضور كل من 

   محمود عبد السلام أحمد./د -٣  محمود محمد على عبد العظیم./د -٢  محمد فتحى أحمد ./د

ثم رحبت ) بسم الله الرحمن الرحیم(رئیس اللجنة الإجتماع بـ /إستھلت السیدة الأستاذ الدكتور      

الجدد وقامت سیادتھا بتوجیھ الشكر للسادة أعضاء اللجنة السابقة على ما  ة أعضاء اللجنةسیادتھا بالساد

وقامت اللجنة قدموه من أعمال خلال مشاركتھم للجنة العلاقات العلمیة الثقافیة الخارجیة للعام الماضى 

  :وضوعاتھا على النحو التالىمبمناقشة 

  المصادقات

  .٩/٩/٢٠١٨المنعقدة بتاریخ ) ١٢٤(التصدیق على محضر الجلسة رقم 

            : القـــــرار

  .المصادقـــــــــة

  :الموضوع الأول

ً للجنة العلاقات العلمیة الثقافیة الخارجیة       النظر فى النظر فى اختیار أحد أعضاء اللجنة لیكون أمینا

  .٢٠١٨/٢٠١٩للعام الجامعى 



عبد العظیم سید عبد العظیم مدرس فسیولوجى /الموافقة على اختیار السید الدكتور   :القـــــرار

ً للجنة العلاقات العلمیة الثقافیة الخارجیة للعام الجامعى  الدواجن بالكلیة   .٢٠١٨/٢٠١٩لیكون أمینا

  :الموضوع الثانى 

رضا محمد محمود المعید /النظر فى طلب مجلس قسم الأراضى والمیاه والخاص بمنح الدارس     

الماجستیر بالكلیة أجازة دراسیة لمدة عام قابل للتجدید للسفر إلى جامعة محمد  بالقسم والمسجل لدرجة

  .السادس بالمملكة المغربیة للحصول على درجة الماجستیر دون تحمل الكلیة أو الجامعة أیة نفقات مالیة

  .الموافقة         :القـــــرار

  :الثالث الموضوع

العلیا والبحوث بالجامعة المتضمن كتاب الإدارة المركزیة كتاب الإدارة العامة للدراسات النظر فى      

إدارة الاتفاقیات والتبادل الثقافى بشأن النظر فى بنود البرنامج التنفیذى بین حكومة  –للعلاقات الثقافیة 

والمقترح من الجانب  ٢٠١٩/٢٠٢٢جمھوریة مصر العربیة وجمھوریة الصین الشعبیة للأعوام 

  .وموافاة الجامعة بمقترحات الكلیة حول بنود ھذا البرنامجالصینى للإطلاع علیھا 

  .الموافقة على ما جاء بالبرنامج التنفیذى والتى تخص التعلیم العالى   :القـــــرار

  :الموضوع الرابع

كتاب الإدارة العامة للدراسات العلیا والبحوث بالجامعة المتضمن كتاب الإدارة المركزیة النظر فى       

إدارة الاتفاقیات والتبادل الثقافى بشأن الإفادة بمجالات الدراسة التى تشكل أولویة  –قات الثقافیة للعلا

 .بالنسبة للطلاب المصریین للدراسة فى مالیزیا

الموافقة على ما جاء من الأقسام العلمیة التى قامت بالرد وإنتظار الرد من باقى الأقسام حتى  :القـــــرار

  .حتى یتسنى الرد على الجامعة فى ھذا الشأن ١٠/١٠/٢٠١٨وافق یوم الأربعاء الم
  :الخامسالموضوع 

 - :إحاطة السادة أعضاء اللجنة بالموضوعات الآتیة      

مشروع البرنامج التنفیذى المقترح بین جمھوریة مصر العربیة والبحرین للأعوام   - أ

٢٠١٩/٢٠٢٠.  

إدارة الإتفاقیات والتبادل الثقافى  –لى للجامعات إحاطة السادة أعضاء اللجنة بكتاب المجلس الأع -ب 

المتضمن كتاب وزارة التعلیم العالى بشأن اللقاء الذى تم بین سفیرنا فى إیطالیا بالسید رئیس جامعة 

والذى تناول اقتراح السید السفیر على الجانب الإیطالى بزیادة عدد المنح ) أقدم جامعات العالم(بولونیا 

  .لمصریین فى جامعة بولونیا وكذلك توقیع مذكرة تفاھم مع وزارة التعلیم العالىالمقدمة للطلبة ا

إدارة الإتفاقیات والتبادل الثقافى  –إحاطة السادة أعضاء اللجنة بكتاب المجلس الأعلى للجامعات  -ج

ت بشأن توقیع البرنامج التنفیذى بي حكومة جمھوریة مصر العربیة وحكومة أرمینیا للتعاون فى مجالا

  .٢٠٢٠ - ٢٠١٧التعلیم والعلوم للسنوات 



إدارة الإتفاقیات والتبادل الثقافى  –إحاطة السادة أعضاء اللجنة بكتاب المجلس الأعلى للجامعات  -د

بشأن تعزیز التعاون مع جامعة نوتنجھام البریطانیة وفرعھا فى مالیزیا وكذلك توفیر منح دراسة للشباب 

  .سة فى جامعة نوتنجھام بمجال تكنولوجیا المعلوماتالمصرى للحصول على فرصة للدرا

إدارة الإتفاقیات والتبادل الثقافى  –إحاطة السادة أعضاء اللجنة بكتاب المجلس الأعلى للجامعات  -ھـ 

بشأن تنفیذ قرارات بروتوكول الدورة السادسة للجنة المصریة ولأوزبكیة وكذلك المجالات الجدیدة 

  .انب الأوزبیكىالمقترحة للتعاون مع الج

  .أحیطت اللجنة علماً          :القـــــرار
  

  :مایستجد من أعمال
  :السادسالموضوع 

محمد أحمد على /النظر فى طلب مجلس قسم النبات الزراعى والخاص بحضور السید الدكتور        

ى سوف حسن أستاذ أمراض النبات المساعد المؤتمر الدولى السابع للجمعیة المصریة للفیروسات والذ

حیث أن لسیادتھ بحث مقبول للإلقاء  ٢٠١٨نوفمبر  ٣٠ – ٢٧یعقد بمدینة الغردقة خلال الفترة من 

 .والنشر

  .الموافقــــــــــــة        : القـــــرار
  

  .ظھراً  ولما لم یستجد من أعمال إختتمت اللجنة أعمالھا فى تمام الساعة الواحدة          
  

    وكیل الكلیة                                                                               
  لشئون الدراسات العلیا والبحــوث ورئیس اللجنة                  أمین اللجنة       
  
  نیفین على حسن السواح/د.عبد العظیم سید عبد العظیم                                 أ./د

 
 
 
 
 
 


